

“6年内免检”车主可免费领取环保标志

周口市市区今起增设一发放点



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 11月30日上午,在市公安局交警支队事故处理大队环保标志发放点前,数百名车主排起了长队(如图)。截至当日18时30分许,我市环保部门工作人员仍在加班为车主发放环保标志。这是因为从12月1日起,车主若要申领环保标志,在2009年12月1日前生产的机动车要上检测线,还要缴纳相关费用。

车主抢搭免费领取环保标志“末班车”

“今天(11月30日)是免费领取环保标志的最后一天,明天再领机动车就要上检测线,还要缴纳检测费……”一位车主告诉周口晚报记者。当日上午,周口晚报记者在市公安局交警支队事故处理大队环保标志发放点看到,领取环保标志的车主排起了长队。

“环保标志一直是免费发放的,但是前几年车主环保意识较为淡薄,我们这里一直鲜有人光顾。随着周口市对机动车管理愈发严格,市民环保意识渐强,再加上国家规定从12月1日开始,车主申领环保标志,在2009年12月1日前生产的机动车要上检测线,缴纳检测费用,大家才真正重视起来。这样也好,大家都为环保尽一份力,周口的空气才更清新。”市公安局交警支队事故处理大队环保标志发放点工作人员邹子飞说。

当日17时许,周口晚报记者再次来到

市公安局交警支队事故处理大队环保标志发放点,发现排队领取环保标志的车主依然不少,邹子飞、王亮、苑雪3名工作人员检查证件、打印环保标志、存档,忙得不可开交。“看来今天要加班了,大家排了一下午的队,总不能让人家空手而归呀!”王亮和苑雪异口同声地说。

当日18时30分许,周口晚报记者电话采访我市环保部门工作人员了解到,他们仍在加班为最后几名车主办理业务。

有啥新规定?瞧这里

啥车领环保标志要收费,收多少……带着市民关心的问题,周口晚报记者采访了相关工作人员。

据该工作人员介绍,生产日期在6年以内的机动车免上检测线,车主可免费领取环保标志。目前,我市新设盛鼎、满辉、顺远、雁北等6条机动车环保检测线。其中,位于龙源路(西环路)与七一路交叉口向北300米路东的盛鼎机动车环保检测线已通过省环保、质监等部门认证和验收,具备环保检测能力。12月1日起,车主可以去盛鼎机动车环保检测线检测车辆、领取环保标志。检测费用按照国家统一标准收取,小车每车次60元,3.5吨以上货车每车次80元。另外5条机动车环保检测线已具备检测能力,但尚未通过省环保、质监等部门的认证和验收,预计2016年1月投入使用。

新《刑法修正案(九)》实施首月

商水一“任性”司机超载被刑拘

□晚报记者 马治卫
通讯员 俊典

本报讯 日前,商水县邓城镇邓西村村民李某驾车接送学生,核载9人的面包车却坐了38人。11月30日,商水县公安局依据新《刑法修正案(九)》,以涉嫌危险驾驶罪,对“任性”司机李某予以刑事拘留。

商水县公安局交警大队副大队长张树勋介绍,11月27日7时40分许,他带领3名执勤交警巡逻至该县邓(邓城)张(张庄)

公路时,发现邓城镇邓西村村民李某驾驶的车牌号为豫P130××的面包车严重超载。经查,该车为套牌车,车主私自对车厢进行了改装,在原有座位基础上增设了小长凳,核载9人,实载38人(1名司机、1名老师和36名幼儿园学生)。

张树勋表示,11月1日,新《刑法修正案(九)》正式实施。在危险驾驶罪中,增加了有关校车严重超员入刑的条款。目前,商水县公安局以涉嫌危险驾驶罪,对该案予以刑事立案。

周口市市区近期大面积低压供水

因沙河防汛护坡施工,取水源头水位下降,预计一周后恢复正常

□晚报记者 彭慧

本报讯 近日,不断有市民向周口晚报记者反映,一个星期以来,不知是何原因,家中的自来水水量很小,给生活带来极大不便。对此,周口“银龙”称,由于施工等原因,低压供水预计一周后可恢复正常。

周口市市区交通大道交通住宅小区居民李女士向周口晚报记者反映,她家住在4楼,多年前,为方便用水,家中安装了增压泵,但近一个星期以来,每逢用水高峰时段,自来水水量很小,无法满足一家人的正常用水。居住在人民路的许女士说,近来,她家的自来水也不正常,时断时续,衣服都没法洗。

同时,中州大道、黄河路等多条路段的居民也纷纷打来求助电话,希望周口“银龙”能找出原因,尽快恢复正常供水。

对此,周口“银龙”相关负责人解释称,由于市水务局沙河防汛护坡工程正在施工,导致周口“银龙”位于官坡的取水源头水位严重下降,难以应对周口市正常供水。

“目前,我们只能力保每天早、中、晚用水高峰时段的正常供水。”该负责人表示,沙河防汛护坡工程已进行十天,由于受雨雪天气影响,工程全面完工仍需一周左右。待工程完工后,沙河水位恢复正常,周口市区的供水即可恢复正常。

好邻居情暖病人心



俗话说:“远亲不如近邻。”对此,川汇区小桥办事处的张女士深有感触。40多岁的张女士不仅家境贫寒,还身患重病,庆幸的是,她有个好邻居李梦洁。几天前,李梦洁将张女士的情况告诉了周口某医院院长。11月30日上午,该医院免费为张女士做了手术。术后,李梦洁带领众多爱心人士到病房探望了张女士,并为她送去了两千多元的爱心款。

晚报记者 朱海龙 实习生 曹加 摄

周口供电公司停电计划

12月9日6时至20时因孟12板康湾分支以下线路综合治理、开关整治,孟12板康湾分支开关停电。

影响范围:康湾周边。

12月11日6时至20时因南11板莲太工支开关分支负荷转移至南9板新增分支开关,南11板莲太工支开

关停电。

影响范围:工农路,紫荆城小区、庆丰农业高科技园、莲花路小学、金利苑、中汇实业、裕华都市。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。